
Сергеј Лавров: Са тачке гледишта унутрашњих проблема ЕУ можда и није лоша идеја да јој се Украјина придружи, јер би се блок тада једноставно распао
уторак, 16 јун 2026 15:15

 Дволичност и двоструки стандарди по којима је Запад одувек био познат нису
нестали, изјавио је министар спољних послова Русије Сергеј Лавров током
конференције за медије након састанка са шефом турске дипломатије Хаканом
Фиданом.

  

"Још онда када се украјинско питање разматрало у контексту изражавања слободне
воље грађана Крима који су на референдуму, после незаконитог државног преврата у
Кијеву у фебруару 2014. године, гласали за повратак у састав Руске Федерације. Још
тада када се украјинско питање разматрало у контактима са ЕУ и САД, председник
Путин је подвлачио да смо ми категорички против тога да се Украјина увлачи у НАТО, уз
нарушавање свих обавеза", нагласио је Лавров.

  

Он је истакао да се Европска унија радикално променила од времена када је била
економски блок који се бавио цивилним питањима и благостањем својих грађана.
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"Сада када је је евидентно хлађење става администрације Доналда Трампа према
Европи у погледу доприноса Вашингтона осигурању њене безбедности, Европска
унија, као што знате, има неколико тенденција. Једна од њих је да се од ЕУ
једноставно направи самостални војни блок, а друга тенденција се састоји у томе да
чланови ЕУ и Енглези, према нашим подацима, промовишу идеју стварања
одвојеног војног савеза уз учешће најватренијих русофоба из садашње ЕУ и уз
учешће Лондона и Украјине", нагласио је шеф руске дипломатије.

  

Како каже, то је тренутно у фази размишљања, дискусије и идеја, али иза свега тога
стоји једна очигледна истина: "Европска унија све своје конструкције у области јачања
безбедности гради против Руске Федерације".

  

"Приступање Украјине Европској унији сигурно ће искористити они који желе да је
милитаризују. Тим пре, сам Зеленски је више пута говорио да је спреман да стане на
чело европских оружаних снага", нагласио је руски министар.

  

Он је додао да, с друге стране, с тачке гледишта унутрашњих проблема ЕУ можда и
није лоша идеја да јој се Украјина придружи, јер би се блок тада једноставно
распао.
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